



**AGASAJO A MAESTRA.** La profesora Aida Ibarra de Martínez Varela (centro), fue agasajada por el personal docente y alumnos del kindergarten "Ángela Aceituno de Gutiérrez", al cumplir 32 años de ejercicio profesional en el Magisterio Salvadoreño. Durante el acto, la profesora Carmen de Anduray, directora del kindergarten, le impuso un "corsage a la maestra agasajada. El acto se llevó a cabo en el auditorium de la escuela "Santa Luisa". Derecha: profesora Yolanda de Polanco.

## 2 Hermanos Ultimados a Tiros en unas Cabañas

A tiros fueron ultimados los hermanos Rogelio Amílcar Castillo Velásquez y Rafael Castillo Velásquez, el primero mozo de camión y el segundo motorista. Ambos residían en las Cabañas de la Policía de Hacienda, San Salvador.

El hecho se produjo el domingo como a las seis de la tarde, cuando los hermanos Velásquez se encontraban en su cabaña junto con su primo hermano Raúl Castillo, quien, cuando llegaron los criminales, había salido a comprar

unas pastillas, según supo la policía.

A los hermanos Castillo Velásquez los mataron de cinco balazos cada uno. Rogelio Amílcar murió en el momento del hecho, mientras que Rafael falleció ayer en la tarde en el Hospital Rosales.

En las investigaciones de la SIC, se ha establecido que los autores del doble homicidio son los hermanos Napoleón y Pompilio Rodríguez, que residen en el cantón San Francisco, Lolotique, San Miguel.

## Agrónomo Salvadoreño Golpeado en Vuelco Muere en Guatemala

El agrónomo Francisco Mendoza Castro, funcionario del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, de esta capital, murió ayer en el Hospital de Quezaltenango, Guatemala, donde se encontraba en tratamiento después de haber sufrido un accidente de tránsito en el lugar conocido como La Mesilla, Huehuetenango.

El accidente ocurrió el domingo en la mañana en el kilómetro 291 de la carretera de Guatemala a la frontera con México. Según los informes proporcionados en Guatemala, el automóvil MI-393, al parecer manejado por el señor Mendoza perdió el control en una curva y al evitar estrellarse contra

un bus se salió de la vía, se estrelló contra un paredón y al rebotar se precipitó en un barranco. En el sitio del accidente murió el joven Jorge Francisco Mendoza Durán, de 18 años, hijo del señor Mendoza. Además Velasco y Bárbara Debraux, esta última norteamericana.

El señor Mendoza trabajaba en el OIRSA y viajaba con pasaporte diplomático, según dice el colega El Gráfico, de la capital guatemalteca. La familia hace gestiones para hacer llegar su cadáver a esta capital para darle sepultura.

El señor Mendoza tenía cuarenta

—Favor pase a la Pág. 49.

## En Santa Ana

### Madre Menciona Nombre del Autor de Muerte de su Hijo

**SANTA ANA.** La señora Lidia Chacón, al declarar en el 10. de lo Penal, mencionó el nombre del presunto autor de la muerte de su hijo (de la declarante) el joven Alvaro Chacón Martínez, de 19 años, ultimado de múltiples lesiones de arma de fuego en la espalda y quien fue encontrado tres días después de muerto en su dormitorio, con un cordón eléctrico atado al cuello y en ropas menores. Los hechos se suponen ocurrieron la noche del 23 y el 26 de febrero; la ofendida descubrió el cadáver de su hijo en 31a. Calle Poniente No. 47 Barrio San Sebastián.

En el garage de la casa estaba el automóvil V-21 propiedad del occiso, con la luz del piloto encendida, lo que hace suponer que el

criminal quiso huir en el vehículo. La víctima tenía una venta de timbres fiscales de Guatemala en la frontera de Las Chinamas y acostumbraba llevar considerables sumas de dinero. En el tribunal se pidió no revelar el nombre del presunto autor de los hechos, para no entorpecer las investigaciones. (W.M.).

### DETENCIÓN PARA HERMANOS QUE MATARON PARA VENGAR LA MUERTE DE FAMILIAR

**SANTA ANA.** Ya se decretó la detención de los hermanos Víctor y German Ramos Pérez, capturados por la SIC, por homicidio en

—Favor pase a la Pág. 49.

# Forman Comisión Asesora de Tránsito en Policía

Quedó integrada la Comisión Asesora de Tránsito que velará por una constante regulación de vehículos en la capital, así como buscará las fórmulas adecuadas para evitar la contaminación ambiental, eliminar los buses viejos de la circulación capitalina y encontrar la forma de evitar el congestionamiento de usuarios en los buses.

En la Comisión —según se informó— tomarán parte

representantes de ANDA, ANTEL, Ministerio de Trabajo y empresas particulares, a fin de concertarse disposiciones, que a veces obstruyen el paso de vehículos y ocasionan atrasos, especialmente, a los buses de la capital. Los trabajos que se hagan en las calles —se informó— tendrán que conocerse anticipadamente en la Comisión para tomar medidas y evitar así congestionamientos que

redundan en atraso general de la industria y comercio, según se dijo.

Una comisión idéntica —añadieron— estuvo en tiempos del coronel Antonio Valdés, en su período de Director General de Policía. Los resultados de tal entidad, que entonces se llamó Comisión Reguladora de Tránsito,

—Favor pase a la Pág. 49.

## TABLERO JUDICIAL

### CAPTURADO POR HOMICIDIO

Fue capturado Herbert Hugo Rivera Rodríguez, de 21 años, sindicado en la muerte de su padre Víctor Rivera, registrada el 23 de diciembre de 1975, en las Cabañas de la Policía de Hacienda, San Salvador. El reo ha negado los cargos en la SIC y afirma que en aquella ocasión, siete sujetos lo atacaron y uno de ellos mató al padre del imputado al fallar un golpe con un puñal, el cual —añade— iba dirigido al acusado. Rivera dijo también que días después del

—Favor pase a la Pág. 17.



**PERECE.** Agrónomo Francisco Mendoza Castro, funcionario de OIRSA, murió ayer en el Hospital de Quezaltenango, Guatemala. Sufrió accidente el domingo cerca de La Mesilla, Huehuetenango.

## Investigan Número de Alumnos por Matricular en U en 1978

Actualmente la Universidad de El Salvador, investiga a cuánto ascenderá el número de aspirantes a ingresar al centro de estudios superiores en 1978, para lo cual desde el 8 del mes en curso la oficina de ingreso de la U, está entregando formularios a los estudiantes de último año de bachillerato de toda la república, según informaron en esta última entidad.

Cuando los alumnos de bachillerato llenen los formularios en cuestión, podrá establecerse la demanda de matrícula para el año entrante en todas las carreras de la Universidad, dijeron.

La entrega de formularios termina el 26 de este mes, explicaron, recalcando la im-

portancia que tiene el que todo aspirante a ingresar en la Universidad llene esos documentos, esto es, conteste las preguntas que se le hacen, porque en caso de que alguien no tenga formularios de pre-inscripción, éste no podrá ingresar en el centro de estudios profesionales.

Los bachilleres que llenaron formularios de pre-inscripción en 1976 o antes, tendrán que hacer nueva solicitud de ingreso, en la fecha que oportunamente se anunciará, dijeron.

Asimismo, los estudiantes antiguos que no están matriculados en este año, tienen que solicitar reingreso en los primeros meses de 1978, concluyeron.

## Cinco Millones en Pérdidas

### Papelera Centroamericana Consumida por un Incendio

A cinco millones de colones ascienden las pérdidas dejadas por el incendio que consumió anoche completamente la planta número 1 de la Papelera Centroamericana, S. A. PACASA, situada en el kilómetro cinco y medio del Boulevard del Ejército, Soyapango.

El incendio —según los informes— se inició a eso de las nueve de la noche en el departamento de bobinas de papel de dicha fábrica, de donde salió una bola de fuego.

Al momento de iniciarse el siniestro —según se dijo— se encontraban en el interior de la fá-

brica unos treinta trabajadores, quienes dijeron que perfectamente hubiesen sofocado el fuego, pero por la falta de agua y de hidrantes no lo hicieron.

Momentos después que se inició el fuego, tres unidades del Cuerpo de Bomberos estaban presentes tratando de apagarlo. Como medida de prevención y a sabiendas de la escasez de agua en esa zona llevaron una bomba cisterna para reforzarse, pero aún así tuvieron problemas.

Mientras las unidades 12, 13 y 14 de los bomberos luchaban

—Favor pase a la Pág. 35.



**FABRICA DESTRUIDA.**—A cinco millones ascienden las pérdidas por el incendio que destruyó anoche la Papelera Centroamericana S. A. PACASA, situada en el kilómetro cinco y medio. El fuego se inició en el departamento de bobinas. (Foto de Rivas).